

# 資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 區 運來源 民生報 日期 780908 版面 二版

到台灣尋求籃球第一春

## NBA 球員 待價而沽

**【本報訊】**繼國內甲組鴻源與幸福水泥籃球隊首開吸收「外籍傭兵」球員後，又有一名打過美國NBA猶他爵士隊的後衛球員，正透過美國華盛頓的一家運動經紀公司，向國內籃球市場進行試探，有意轉換碼頭到台灣「淘金」。

這名球員現年廿四歲，身高一九三公分，白人，過去是美國大學最強的十大聯盟愛荷華大學的當家後衛，畢

業後以新人第二輪入選進入NBA猶他爵士隊。

自去年籃協同意國內甲組球隊聘用外籍球員後，目前鴻源與幸福水泥兩隊陣容皆有外籍球員效力，但風氣不普遍。

目前，本報已收到這名有意來台尋找籃球「第二春」的美國球員資料，國內球隊若有意網羅，可向本報體育組洽詢。

籃協強化委員會名單曝光

**【本報訊】**全國籃協為強化及簡化各委員會改組後的各委員會召集人名單

昨天傍晚曝光，理事長王人達自兼國際邀請委員會召集人。

技術委員會召集人由副理事長劉世珍擔任，選訓委員會召集人于瑞章、財務委員會召集人為副理事長張永平、青少年輔導推廣委員會召集人為台北市籃委會主任委員陳飛鵬。

## 新竹箭竹箭前陣易將 滿心信冕衛標日

**【新竹訊】**冀圖衛冕區運冠軍的新竹市射箭男子隊陣前易將，更換兩名選手，所幸竹市隊兵多將廣，整體實力平均，對衛冕信心滿滿。新竹市射箭隊參加區運賽，男子隊都保持冠軍寶座，女子隊則維持二、三名之間，實力為各縣市之首。今年，男子隊兩名主將，邱炳坤與呂嘉輝因當選為國手，將參加亞洲杯射箭賽，無法參加區運會，所以由李水河、翁仁佑人替。

女子隊也有一名選手當選國手，即老將曾淑平，由楊鈞民人替，加上李秀玲、許久玲和林宜螢，應可保持水平。

(李青霖)

## 與全民共享「力與美」的成果 李總統將蒞臨北市區運開幕禮

**【本報訊】**誰是今年區運會的超級貴賓？據悉，李登輝總統重視廿三日將在台北市登場的全國最大型體育盛會，將蒞臨觀賞開幕典禮，並為體育人加油打氣。

自從蔣故總統經國於民國七十三年，蒞臨高雄縣區運會後，迄今已有四屆未有國家元首蒞臨觀禮，如果今年台灣區運會除安排系列精采表演活動，並設計出大型演唱「快樂頌」及主題曲「這城市有愛」大合唱、焰火及雷射表演「愛我台北」等熱鬧節目，極具

外，李登輝總統將首度出現體育競技場合，與全民共享「力與美」結合的成果。